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Саме з такої теми відповідно до плану роботи обласного комітету Профспілки 11 жовтня
2023 року відбувся обласний регіональний (кущовий) семінар голів районних, міських та
первинних організацій Профспілки працівників освіти на базі Первомайської міської
організації Профспілки, голова Сисоєва І.В.

  З вітальним словом на початку семінару до присутніх
звернулася директор КУ «ЦПРПП» Хрипун М.Г., яка
підкреслила особливу роль профспілки в сучасних трудових
відносинах.
      

З практичним порадами щодо захисту трудових прав працівників – членів Профспілки в
реаліях воєнного стану виступила Максимова Г.М., спеціаліст з соціально - трудових
питань обласного комітету Профспілки. У обговоренні питань активну участь взяли
Сисоєва І.В, голова Первомайської міської організації Профспілки, 
Вороніна Л.П., голова Первомайської районної організації Профспілки, Майстренко С. І.,
голова Южноукраїнської міської організації та Михайлик Н.І., голова Арбузинської
районної організації Профспілки.
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  Надзвичайно корисною для учасників заходу  була практична частина семінару: «Займипрофспілкову позицію», у ході якої профлідери переглянули ділову гру з питаннязалучення педагогічних працівників до чергування в укриттях закладів освіти, займалисяформуванням чек-листа щодо ситуації, коли педагог на дистанційному навчанні невиконує своїх трудових обов’язків, та звернули увагу на алгоритм дій керівника призвільненні в умовах воєнного стану працівників, обраних до виборних профспілковихорганів.   Протягом проведення заходу учасники обмінювались думками, досвідом роботи,прикладами із вирішення проблем з питаньтрудового законодавства,які сьогодні необхідні в умовах воєнного часу для ефективної роботи первинноїпрофспілкової організації, а також отримали з соціально – трудових питань змістовний і потрібний у повсякденній роботіпрофспілкових комітетів методичний матеріал.  Переконані, що такі заходи сприяють підвищенню професійної компетентностіпрофспілкового активу.  
Ірина Сисоєва, голова Первомайської міської організації

Профспілки
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